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Вдосконалення оцінки капіталу підприємств набуває в даний 

час особливої актуальності через тенденції, що спостерігаються в 
розмірній структурі української економіки, потреби суб'єктів 
вартісних стосунків, що змінюються, все більшого ускладнення 
внутрішньої структури об'єктів оцінки, а також існуючих пропусків в 
методології аналітичної науки.  

Такі особливості галузевої і розмірної структури української 
економіки, як висока частка промисловості у ВВП, високий ступінь 
концентрації основних галузей, домінуючий стан крупних 
підприємств, склалися ще в радянський період і багато в чому 
збереглися після роздержавлення власності в 1990-і роки. В результаті 
становлення, що послідувало за приватизаційним періодом, і 
укрупнення холдингів і фінансово-промислових груп, крупні 
промислові компанії зміцнили своє становище в інституційному 
середовищі. Це надає особливе значення оцінки капіталу підприємств, 
які часто знаходяться в центрі уваги як професіоналів-оцінювачів, так і 
ширшого кола фахівців. Додаткову актуальність питанням 
вдосконалення оцінки капіталу крупних промислових компаній 
додають ті, що націлені на максимізацію вартості сукупного капіталу.  

Капітал підприємства – це єдиний вид ресурсів, що 
трансформується безпосередньо з мінімальним часовим лагом у будь-
який інший вид ресурсів. Капітал підприємства відіграє провідну роль 
у формуванні матеріальних і трудових ресурсів, розвитку матеріально-
технічної бази, придбанні сучасних інформаційних технологій. 

Збільшення попиту на послуги з визначення вартості капіталу 
крупних промислових компаній обумовлено появою нових цілей 
оцінки і розширенням сфери застосування результатів оцінки. Ці 
процеси викликають необхідність розробки методик, що більш повно 
відповідають потребам основних учасників вартісних стосунків. 

Ефективне управління фінансовими ресурсами (капіталом) 
підприємства є запорукою стабільності розвитку підприємства, його 
фінансового стану, зростання ринкової вартості  та добробуту 
власників. 
 
 


